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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
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ATA DA 36a (TRIGÉSIMA SEXTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO
LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA

Ao terceiro dia do mês de dezembro do ano de dois mil e dezoito (03-12-

2018), às dezenove horas (19hOOmin), nas dependências da Câmara Municipal,

iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador PAULO
SERGIO DE LARA, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão e solicitou
ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a chamada nominal, onde se

constatou a presença de todos; após isso o senhor presidente declarou aberta a Fase

de Expediente e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a

leitura da ata da reunião anterior, após a leitura o Senhor presidente colocou em
discussão a ata, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então

solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis,

declarando aprovada, a ata da trigésima quinta reunião ordinária da segunda sessão

Legislativa da sétima Legislatura, que em seguida recebeu as devidas assinaturas.

Após a leitura e deliberação da Ata, o senhor Presidente solicitou ao primeiro

secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura da proposição recebida para o

conhecimento do plenário: Indicação n°. 038/2018 de autoria dos Vereadores

Clodoaldo Machado de Queiroz e Izaías de Jesus Carneiro, indicação essa

objetivando com que sejam servidos lanches ou refeições, conforme for o caso, para

os munícipes na condição de pacientes do Sistema único de Saúde, quando

necessitarem fazer o deslocamento utilizando-se de condução da Municipalidade, em

viagens para as cidades de Campo Largo e Curitiba, afim de realizar exames e/ou

consultas médicas, após a leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para o

vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde usaram a
palavra os vereadores Clodoaldo Machado de Queiroz, Izaías de Jesus Carneiro,
em seguida o senhor Presidente solicitou ao competente plenário por voto simbólico

se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando

aprovada em primeira e única discussão e votação a Indicação nO. 038/2018 e

solicitou à primeiro secretário da mesa Executiva que encaminhe ao senhor Prefeito,
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terminada a fase de expediente, o senhor presidente anunciou um intervalo de cinco

minutos; retornando aos trabalhos o senhor Presidente declarou aberta a fase de

Ordem do Dia e apresentou para segunda e última discussão e votação: Projeto de
Lei n". 021/2018 de autoria do vereador Clodoaldo Machado de Queiroz, projeto esse

r

que denomina de Maria Cândida de Queiroz Melo e deixou a palavra livre para o

vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde usou a palavra o

vereador Clodoaldo Machado de Queiroz, em seguida o senhor Presidente solicitou

ao competente plenário por voto nominal, onde recebeu por unanimidade os votos

favoráveis, declarando aprovado em primeira discussão e votação o Projeto de Lei nO.

021/2018 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que elabore o

respectivo autógrafo e encaminhe ao senhor Prefeito, terminada a fase de Ordem do

Dia o senhor declarou aberta a fase de explicação pessoal e solicitou ao primeiro

secretário da mesa executiva que efetuasse a chamada dos oradores inscritos: onde

usaram a palavra os vereadores: Jaime dos Santos Junior, Izaías de Jesus
Carneiro, Antoniela Aparecida de Oliveira, José Carlos da Silva, Josildo de
Souza Maciel, Clodoaldo Machado de Queiroz, Henrique Teixeira da Silva, além
do Senhor Presidente que agradeceu a presença de todos e alertou que a próxima

reunião Ordinária realizar-se-à no dia 10 de dezembro de 2018, segunda-feira, às

19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão

ordinária, da qual, eu Vereador HENRIQUE TEIXEIRA DA SILVA, Primeiro Secretário

da mesa Executiva, extrai a presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo

Plenário receberá as devidas assinaturas.

HENRIQ T XEIRA DA SILVA
P' e' o Secretário
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ATA DA 3a (TERCEIRA) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA SEGUNDA
SESSÃO LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA

Ao décimo segundo dia do mês de dezembro do ano de dois mil e dezoito

(12-12-2018), às quinze horas (15:00), nas dependências da Câmara Municipal,

iniciou-se a presente sessão extraordinária sob a Presidência do Vereador

CLODOALDO MACHADO DE QUEIROZ, o qual após saudar a todos, declarou

aberta a sessão; Em seguida o senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da

Mesa Executiva que efetuasse a chamada nominal, onde se constatou a ausência da

Vereadora Franciele Gabloski; após isso o senhor presidente solicitou ao primeiro

secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura da ata da reunião anterior, após

a leitura o Senhor presidente colocou em discussão a ata, onde nenhum dos

senhores vereadores se pronunciou, então solicitou a apreciação do plenário, onde

recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada a ata da trigésima

sexta reunião ordinária da segunda sessão Legislativa da sétima Legislatura, que em

seguida recebeu as devidas assinaturas, Após a leitura e deliberação da Ata Após

isso o senhor Presidente explanou sobre a finalidade da presente reunião

extraordinária: onde será apresentado projeto de Lei n". 023/2018 que atualiza a

UFM, reajusta tributos e dá outras providências e deliberação dos Projeto de Lei nO,

019/2018 de autoria do Executivo Municipal. Projeto esse que estima a receita e fixa a

despesa do Município de Ventania para o exercício financeiro de 2019 e Projeto de

Lei n". 022/2018 de autoria do Executivo Municipal. Projeto esse que altera

dispositivos da Lei nO,620/2013, que dispõe sobre a política municipal dos direitos das

crianças e adolescente e dá outras providências e solicitou ao primeiro secretário da

Mesa Executiva que efetuasse a leitura da proposição recebida para conhecimento do

plenário: Projeto de Lei n", 023/2018 de autoria do Executivo Municipal. Projeto esse

que atualiza a UFM, reajusta tributos e dá outras providências, após a leitura o senhor

Presidente encaminhou para as comissões permanentes de Legislação, Justiça e

Redação Final, de Finanças e Orçamentos, e de obras, serviços públicos,
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agroindústria e comércio para que no prazo regimental emitam seus pareceres e

devolvam à Mesa e anunciou um intervalo de cinco minutos; retornando aos trabalhos

o senhor Presidente apresentou para primeira discussão e votação: Projeto de Lei

n". 019/2018 de autoria do Executivo Municipal. Projeto esse que estima a receita e

fixa a despesa do Município de Ventania para o exercício financeiro de 2019 e deixou

a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão,

onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciaram, então solicitou ao

competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por

unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado em primeira discussão e

votação o projeto de Lei nO. 019/2018; Projeto de Lei n", 022/2018 de autoria do

Executivo Municipal. Projeto esse que altera dispositivos da Lei nO. 620/2013, que

dispõe sobre a política municipal dos direitos das crianças e adolescente e dá outras

providências e deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a

proposição em questão, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciaram,

então solicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde

recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado em primeira

discussão e votação o projeto de Lei nO.022/2018; Projeto de Lei n", 023/2018 de

autoria do Executivo Municipal. Projeto esse que atualiza a UFM, reajusta tributos e

dá outras providências e deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir

sobre a proposição em questão, onde nenhum dos senhores vereadores se

pronunciaram, então solicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis

ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado em

primeira discussão e votação o projeto de Lei nO.023/2018, em seguida o Senhor

Presidente agradeceu a presença de todos os vereadores que prontamente

atenderam a convocação desta sessão, alertando que a próxima reunião Ordinária

realizar-se-a no dia 17 de dezembro de 2018, segunda-feira, às 19:00 horas,

comunicou que teremos uma semana de recesso parlamentar e nada mais havendo a

tratar deu por encerrada a presente sessão extraordinária, da qual, eu Vereador
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HENRIQUE TEIXEIRA DA SILVA, Primeiro Secretário da mesa Executiva, extrai a

presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário receberá as devidas

assinaturas.

CLODOALDO M
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ATA DA 37a (TRIGÉSIMA SÉTIMA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA
SESSÃO LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA

Ao décimo sétimo dia do mês de dezembro do ano de dois mil e

dezoito (17-12-2018), às dezenove horas (19hOOmin), nas dependências da

Câmara Municipal, iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do
Vereador CLODOALDO MACHADO DE QUEIROZ, o qual após saudar a todos,

declarou aberta a sessão e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva

que efetuasse a chamada nominal, onde se constatou a presença de todos;

após isso o senhor presidente declarou aberta a Fase de Expediente e solicitou

ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura da ata da

reunião anterior, após a leitura o Senhor presidente colocou em discussão a ata,

onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então solicitou a

apreciação do plenário, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis,

declarando aprovada, a ata da terceira reunião extraordinária da segunda

sessão Legislativa da sétima Legislatura, que em seguida recebeu as devidas

assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata e terminada a fase de

expediente, o senhor Presidente declarou aberta a fase de Ordem do Dia e
apresentou para segunda e última discussão e votação: Projeto de Lei n",

019/2018 de autoria do Executivo Municipal. Projeto esse que estima a receita e

fixa a despesa do Município de Ventania para o exercício financeiro de 2019;

Projeto de Lei nO. 022/2018 de autoria do Executivo Municipal. Projeto esse que

altera dispositivos da Lei nO.620/2013, que dispõe sobre a política municipal dos

direitos das crianças e adolescente e dá outras providências; e Projeto de Lei

n". 023/2018 de autoria do Executivo Municipal. Projeto esse que atualiza a

UFM, reajusta tributos e dá outras providências e deixou a palavra livre para o

vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde o senhor

Presidente explicou os referidos projetas e solicitou ao competente plenário por

voto nominal, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando

aprovados em segunda e última discussão e votação os Projetos de Lei nO.019,
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022 e 023/2018 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que elabore

os respectivos autógrafos de lei e encaminhe ao senhor Prefeito, terminada a

fase de Ordem do Dia o senhor Presidente declarou aberta a fase de explicação

pessoal e solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que efetuasse a

chamada dos oradores inscritos: onde usaram a palavra os vereadores:

Antoniela Aparecida de Oliveira, Jaime dos Santos Junior, Paulo Sergio de
Lara, José Carlos da Silva, além do Senhor Presidente que agradeceu a

presença de todos, citou que estamos em, recesso e se houver a necessidade

será feita a convocação de reuniões extraordinárias e alertou que a próxima

reunião Ordinária realizar-se-á no dia 18 de fevereiro de 2019, segunda-feira, às

19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão

ordinária, da qual, eu Vereador HENRIQUE TEIXEIRA DA SILVA, Primeiro

Secretário da mesa Executiva, extrai a presente ata, a qual depois de lida e

aprovada pelo Plenário receberá as devidas assinaturas.

CLODOALDO O DE QUEIROZ HENRIQ XEIRA DA SILVA
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